
Obecné zastupiteľstvo obce Zámutov, 094 15  Zámutov 
 

 

ZÁPISNICA č. 1/2010 
z  1.  ustanovujúceho zasadnutia  obecného zastupiteľstva 

konaného dňa 22. decembra 2010 
         

 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny  

V úvode ustanovujúceho zasadnutia vystúpila s krátkym príhovorom k starostovi obce 

a novozvoleným poslancom riaditeľka Základnej školy v Zámutove p. Mgr. Ľubica Zajacová 

a žiaci ZŠ sa predstavili v krátkom programe, v ktorom zaspievali koledy a zavinšovali 

k vianočným sviatkom.  

  

Program: 

 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice, voľba mandátovej komisie, návrhovej 

komisie a volebnej komisie. 

3. Oznámenie výsledkov volieb do orgánov samosprávy obce a odovzdanie osvedčení   

o zvolení novozvolenému starostovi a poslancom novozvoleného obecného zastupiteľstva  

4. Zloženie sľubu novozvoleného starostu obce, prevzatie insignií a prevzatie vedenia 

ustanovujúceho novozvoleným starostom 

5. Zloženie sľubov poslancov novozvoleného obecného zastupiteľstva a odovzdanie 

osvedčení poslancov 

6. Vystúpenie novozvoleného starostu. 

7. Schválenie programu  ustanovujúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva 

8. Poverenie poslanca obecného zastupiteľstva, ktorý bude oprávnený zvolať a viesť 

zasadnutia obecného zastupiteľstva podľa  ustanovenia §12 ods. 2 prvá veta, ods. 3 tretia 

veta, ods.5 tretia veta a ods. 6 tretia veta zákona SNR č.479/2010 Z.z. o obecnom zriadení 

v znení neskorších predpisov. 

9. Zriadenie komisií a voľba  ich predsedov a členov, ktoré budú fungovať pri obecnom 

zastupiteľstve. 

10. Návrh na zriadenie obecnej rady  a voľba jej členov. 

11. Diskusia 

12. Záver 

 

 

K bodu 1: 

 Ustanovujúce zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Zámutove otvoril starosta obce p. 

Dušan Višňovský, ktorý privítal všetkých prítomných a oboznámil ich s priebehom a návrhom 

programu ustanovujúceho zasadnutia.  
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K bodu 2: 

         

Starosta obce určil v abecednom poradí z novozvolených poslancov zapisovateľa 

a dvoch overovateľov zápisnice a to:  

- zapisovateľ :  MVDr. Jozef Balog 

- overovatelia: Lukáš Ferenc, Feri Eduard     

- mandátová komisia – p. Kollár Peter, p. Nagy Marek 

- návrhová komisia – p. Feri Ľubomír, p. Feri Peter 

- volebná komisia – p. Tancoš Ján, p. Tomášová Jozefína 

 

K bodu 3: 

           

Starosta obce vyzval zapisovateľku miestnej volebnej komisie, aby v zastúpení 

predsedu volebnej komisie, ktorý sa ospravedlnil pre pracovné vyťaženie, oboznámila 

prítomných  s výsledkami volieb do orgánov samosprávy obce, konaných dňa 27.11.2010 

a o zvolení starostu obce a poslancov novozvoleného obecného zastupiteľstva obce Zámutov. 

Zapisovateľka miestnej volebnej komisie p. Halasová Renáta oboznámila prítomných 

s výsledkami volieb osobitne za jednotlivé okrsky (okrsok č. 1 a okrsok č. 2), ako aj 

s výsledkami za obidva okrsky spolu. Informáciu o výsledkoch volieb vzali prítomní na 

vedomie. Informácia o výsledkoch volieb je prílohou zápisnice. 

 

K bodu 4: 

  

Po oboznámení s výsledkami volieb starosta obce p. Dušan Višňovský zložil 

predpísaný sľub, ktorý podpísal  aj pod text sľubu a zároveň prevzal osvedčenie o zvolení za 

starostu obce. 

 

K bodu 5 : 

 

     Po prevzatí insígnií sa starosta obce ujal vedenia zasadnutia a vyzval novozvolených 

poslancov k zloženiu predpísaného sľubu. V abecednom poradí každý poslanec svojím 

podpisom  potvrdil  sľubu pod text a následne si novozvolení poslanci prevzali  osvedčenia 

o zvolení poslanca obecného zastupiteľstva. Po vykonaní sľubu vyzval predsedu mandátovej 

komisie p. Ing. Petra Kollára, aby overil či je obecné zastupiteľstvo spôsobilé rokovať a 

uznášať sa a oznámil to prítomným. 

  

K bodu 6 : 

 

        Novozvolení starosta obce p. Višňovský Dušan vystúpil s krátkym príhovorom, 

v ktorom poďakoval všetkým za podporu. Spoločne s novozvolenými poslancami OZ sa budú 

snažiť v maximálne miere svoju funkciu plniť zodpovedne a čestne, ale  predovšetkým hájiť 

záujmy obce a jej obyvateľov. Vystúpenie vzali prítomní na vedomie. 
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K bodu 7 : 

 

              Starosta obce predložil obecnému zastupiteľstvu návrh programu rokovania, ktorý 

bol schválený všetkými prítomnými poslancami: 

1. Poverenie poslanca obecného zastupiteľstva, ktorý bude oprávnený zvolať a viesť 

zasadnutia obecného zastupiteľstva podľa  ustanovenia §12 ods. 2 prvá veta, ods. 3 tretia 

veta, ods.5 tretia veta a ods. 6 tretia veta zákona SNR č.479/2010 Z.z. o obecnom zriadení 

v znení neskorších predpisov. 

2. Zriadenie komisií a voľba  ich predsedov a členov, ktoré budú fungovať pri OZ. 

3. Návrh na zriadenie obecnej rady  a voľba jej členov. 

4. Diskusia 

5. Záver 

 

 K bodu 8 : 

 

Starosta obce podľa  ustanovenia §12 ods. 2 prvá veta, ods. 3 tretia veta, ods.5 tretia 

veta a ods. 6 tretia veta zákona SNR č.479/2010 Z.z. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov poveril poslanca p. MVDr. Jozefa Baloga zvolať a viesť zasadnutia obecného 

zastupiteľstva. MVDr. Balog Jozef poverenie prijal, čo potvrdil svojím podpisom a prevzatím 

poverenia. 

 

K bodu 9 : 

                

Starosta obce predložil obecnému zastupiteľstvu návrh na zriadenie komisií a voľbu  ich 

predsedov a členov, ktoré budú fungovať pri obecnom zastupiteľstve v tomto zložení:   
 

1. Komisia finančná a správy obecného majetku: 

predseda:   p. Tancoš Ján 

členovia komisie:  

poslanci OZ – MVDr. Jozef Balog 

odborníci z radov obyvateľov obce– Ing. Haľko Michal a p. Badinková Marta 
 

2. Komisia životného prostredia: 
predseda:  p. Feri Eduard 

členovia komisie: 

poslanci OZ – Ing. Kollár Peter   

odborníci z radov obyvateľov obce  – p. Putorák Vladimír ml. 
 

3. Komisia verejného poriadku: 

predseda:  p. Feri Ľubomír 

členovia komisie: 

poslanci OZ – p. Nagy Marek 

odborníci z radov obyvateľov obce– p. Bezek Ján 
 

4. Komisia pre školstvo a mládež:  

predseda: p.  Tomášová Jozefína 

členovia komisie: 

poslancov – p. Ferenc Lukáš 

odborníci z radov obyvateľov obce – p. Kotľár Milan, p. Tiňová Mária, p. Putorák 

Vladimír st. 
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5. Komisia pre kultúru a šport: 
predseda:  p. Feri Peter 

členovia komisie: 

poslanci OZ – p. Tancoš Ján 

odborníci z radov obyvateľov obce a iných osôb – p. Kotľar Jozef, p. Bajus Ján, Mgr. 

Vasiľová Viera 
 

6. Komisia pre ochranu verejného záujmu:  

predseda:  MVDr. Balog Jozef 

členovia komisie: 

poslanci OZ – p. Tomášová Jozefína, p. Tancoš Ján  
 

 Prítomní poslanci obecného zastupiteľstva takto predložený návrh komisií a členov 

komisií jednomyseľne schválili. ( za: 9, proti:0, zdržalo sa hlasovania: 0 poslancov)  

 

K bodu 10 : 

              

Starosta obce predložil návrh na zriadenie obecnej rady  a voľbu jej členov.  Poslanci 

obecného zastupiteľstva jednohlasne hlasovali za nezriadenie obecnej rady. 

( za zriadenie OR: 0, proti zriadeniu: 9, zdržalo sa hlasovania: 0 poslancov) 

 

K bodu 11 : 

 

 V diskusii vystúpili prítomní novozvolení poslanci OZ, ktorí sa poďakovali za 

prejavenú dôveru a ako už vo svojom prejave uviedol starosta, budú sa snažiť svedomite a 

čestne  splniť svoje úlohy.  

 Prizvaní hostia a podnikatelia obce sa taktiež prihovorili starostovi a novozvoleným 

poslancom s vierou, že spolupráca medzi zástupcami obce a podnikateľmi bude aspoň na 

takej úrovni ako doteraz, možno aj lepšej a že spoločne sa budú podieľať na rozvoji 

a skrášľovaní obce Zámutov.           

 

K bodu 12: 

 

V závere zasadnutia starosta obce vyzval návrhovú komisiu, aby predniesla návrh 

uznesení z ustanovujúceho zasadnutia. Uznesenia č. 1 - 4 prítomní poslanci jednomyseľne 

schválili. Starosta obce ukončil 1. ustanovujúce zasadnutie OZ a poďakoval prítomným 

poslancom, hosťom  a zamestnancom OcÚ za účasť. 

 

v Zámutove 28. decembra  2010  

Zapísal: MVDr. Jozef Balog 

      

        Višňovský Dušan 

           starosta obce  

 

Overovatelia: p. Lukáš Ferenc 

    

              

     p.    Eduard Feri     
 


